



Șoseaua Gării Cățelu, Nr. 50, Sector 3,
032993, București
Tel/ Fax: +40 (0)21 256 3261
scoala.78@s3.ismb.ro

INFORMAȚII ÎNSCRIERE COPII LA CLASA PREGĂTITOARE 2023-2024

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.78

CE COPII POT FI ÎNSCRIȘI ÎN CLASA PREGĂTITOARE?

⇒ Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani până la 31 august 2023, inclusiv

⇒ Copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2023 - în baza recomandării pentru înscrierea în învățământul primar*, eliberată de unitățile de învățământ de nivel preșcolar sau, **dacă nu au frecventat grădinița***, în baza evaluării Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională/Centrului Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE/CMBRAE), după caz.

* În vederea evaluării copiilor care nu au frecventat grădinița sau au revenit din străinătate sunt necesare:

- înregistrarea de către CJRAE/CMBRAE a cererilor de evaluare, depuse/transmise de părinți pentru copiii care îndeplinesc criteriile prevăzute la art. 7 alin. (1) din Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar, aprobată prin Ordinul ministrului educației nr. 3.445/2022;
- planificarea de către CJRAE/CMBRAE a organizării evaluării + afișarea și comunicarea programării pentru participarea la evaluare;
- desfășurarea evaluării;
- eliberarea/transmiterea către părinte de către CJRAE/CMBRAE a recomandării de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare, după caz;
- soluționarea de către Comisia județeană/a municipiului București de înscriere a copiilor în învățământul primar (Comisia județeană/a municipiului București) a situațiilor excepționale care necesită amânarea înscrierii în învățământul primar.

CUI SE ADRESEAZĂ EVALUAREA CJRAE/CMBRAE ?

⇒ copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2023 și nu au frecventat grădinița

⇒ copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie - 31 decembrie 2023 și care s-au întors din străinătate.

CÂND ȘI UNDE SE REALIZEAZĂ EVALUAREA COPIILOR?

⇒ Evaluarea copiilor de către CJRAE/CMBRAE este programată în perioada **5 - 26 aprilie 2023**

⇒ Evaluarea se face atât la sediul CJRAE/CMBRAE, cât și în diferite centre din județ/municipiul București, cu prioritate în grădinițe.



Șoseaua Gării Cățelu, Nr. 50, Sector 3,
032993, București
Tel/ Fax: +40 (0)21 256 3261
scoala.78@s3.ismb.ro

LA CE UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT POATE FI ÎNSCRIS UN COPIL?

Părintele poate opta:

1. pentru înscrierea la școala de circumscripție: **în această situație, copilul este înscris în cadrul unității de învățământ**, în baza validării cererii de înscriere;
2. pentru o unitate de învățământ, alta decât școala de circumscripție: **în această situație, copilul este înscris în limita locurilor libere și, dacă este cazul, pe baza criteriilor generale și, ulterior, a criteriilor specifice de departajare.**

Notă: Părintele poate solicita, prin bifarea în cererea-tip de înscriere, ca locul la școala de circumscripție să fie rezervat pentru eventualitatea în care copilul nu este înscris la unitatea de învățământ pentru care părintele a făcut inițial opțiunea, din lipsă de locuri.

UNDE VOR AVEA LOC ÎNSCRIERILE?

La unitatea de învățământ la care părintele dorește înscrierea copilului.

Cerere-tip de înscriere pot fi completate și validate direct la unitatea de învățământ la care părintele dorește înscrierea copilului.

Cerere-tip de înscriere pot fi completate și online pe [site-ul dedicat](#), dar după completarea acestora, părinții trebuie să meargă la unitatea de învățământ pentru care doresc înscrierea copilului în vederea validării cererii!